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令和４年度 ９月定例会会議録 

 

◎招集年月日  令和４年９月１４日（水） 

◎開催日時  令和４年９月２０日（金） 午後３時１５分～午後５時５０分 

◎場   所  伊那市役所 庁議室 

◎出 席 委 員  笠原教育長、北原教育長職務代理者、田畑 教育委員、原田教育委員、 

        黒河内教育委員 

◎欠 席 委 員  なし 

◎出 席 職 員  馬場教育次長、宮下学校教育課長、北林生涯学習課長、早川市誌編さん室長、 

        小島社会教育指導員、福與指導主事、酒井指導主事、伊藤教育総務係長 

 

 

１ 開  会 

 

２ あいさつ 

  

３ 委員のひと言  

  ・黒河内委員から、重要かつ緊急に加えて「緊急ではないが重要」について先送りしないことの

重要性について情報提供があった。。 

 

４ 会議事項 

第１ 教育長報告 

  ・笠原教育長から資料に基づき報告。 

 

第２ 協議事項 

（１）上伊那教育課程研究協議会担当学校について 

  ・学校教育課長から資料に基づき説明 

  ・北原職務代理者から「主催者あいさつの中で、神居ない地域からの参加者だけではなく、会場

によっては木曽地域も入るので、ご案内いただければと思います。」との意見があった。 

  ・笠原教育長から「『上伊那』を省略したらどうか」との提案があり、あいさつ文を修正した。 

 

（２）教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検及び評価報告書について 

  ・学校教育課長から資料に基づき説明 

  ・職務代理者から「13ページの大学との連携の中には、高遠高校の指導等がある。タイトルの「大

学との連携」と違和感があるが、いかがか。」との意見に対し、学校教育課長から「事業の目

的から幅広い形にできるか検討したい」との説明があった。 

  ・教育長から「事務事業の表記を変えることはできないか」との質問に対し、学校教育課長から

「基本的には総合計画と整合をとっている。「等」を付け加えるなど検討したい。」との説明が

あった。 

  ・教育長から「決算額が 0 円であるが、経費はいかがか。」との質問に対し、学校教育課長から

「人件費等があるが、決算としては特別な経費はない。」との説明があった。 

  ・質問は以上であり、上記の修正を加えて諮問することとした。） 

 

第３ 議案 

（１）公民館「おいで塾事業」の実績報告について 
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  ・北林生涯学習課長から資料に基づき説明 

  （質問・意見なし） 

 

（２)「中学生の自習室２０２２夏」の実績報告について 

  ・宮下学校教育課長から資料に基づき説明 

  ・田畑委員から「食材は、福祉的に使う食材の寄付があれば、社会福祉協議会等と連携して有効

に活用できないか。」との意見があり、宮下学校教育課長から「西箕輪では『カレー大作戦』

に参加させていただいたこともある。検討していく。」との説明があった。 

 

（３)「二十歳のつどい」の実績報告について 

  ・北林生涯学習課長から資料に基づき説明 

  （質問・意見なし） 

 

（４）長野県学校給食優良学校等表彰への推薦について 

  ・宮下学校教育課長から資料に基づき説明 

  （質問・意見なし） 

 

（５）キャリア教育かみいな交流会の開催について 

  ・宮下学校教育課長から資料に基づき説明 

  ・田畑委員から「前回までと異なり、今回からはプレゼンターとして参加させていただく。今回

は伊那市教育委員会が当番となるので、皆様のお力添えをお願いしたい。」との意見があった。 

 

（６）中間教室寺子屋「伊宝館」の開設について 

  ・宮下学校教育課長から資料に基づき説明 

  （質問・意見なし） 

 

（７）情報紙「えがお」について 

  ・小島社会教育指導員から資料に基づき説明 

  （質問・意見なし） 

 

（８）市誌編さん事業の進捗状況について 

  ・早川市誌編さん室長から資料に基づき説明 

  ・笠原教育長から「新しい研究成果の発表の場について、具体的なイメージはどうか。」との質

問があり、市誌編さん室長から「市誌編さんの中で分かった部分を出しながら、市誌編さん自

体にも興味を持ってもらう、内容は歴史や文化的なことにも興味を持ってもらうものができれ

ばと考えている。」との説明があった。 

 

（９）市報（文化施設だより）について 

  ・北林生涯学習課長から資料に基づき説明 

  （質問・意見なし） 

 

（10）１０月以降の文化施設等の行事日程について 

  ・北林生涯学習課長から資料に基づき説明 

  （質問・意見なし） 
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（11）共催・後援について 

  ・宮下学校教育課長から資料に基づき説明 

  ・北原職務代理者から「要綱では、第４条で 30 日前までに申請することとしているが、申請が

開催日に近いものが見受けられる。実際の申請手続きにおける扱いはどうか。」との質問があ

り、宮下学校課長から「実際には、期日的に心配なものも見受けられる。しっかりお伝えし、

過去の様子も確認していきたい。」との説明があった。 

 

５ その他 

（１）１０月の日程について 

（２）１１月以降の主な行事予定について 

  ・馬場教育次長から資料に基づき説明 

  ・原田委員から「10月 12日の上伊那教育課程研究協議会の記載がないが、いかがか。」との質問

に対し、馬場次長から「資料で記載がなかったが、協議事項のとおり行われる。別途、学校よ

り通知があるので、お願いしたい。」との説明があった。 

 

６ 閉 会 


